

Ecoflow - EF-EV X-STREAM ADAPT - Adaptador EF ECOFLOW EV X-Stream (para DELTA Pro) Europa

Adaptador EcoFlow EV X-Stream (DELTA Pro)

Referencia: EF EV X-Stream Adapt

Actualmente no disponible.

Carga rápida: obtenga una carga súper rápida de 3400 W desde las estaciones de carga EV en el hogar o en la carretera y cargue su DELTA Pro por completo en 1,7 horas, eso es más rápido que la mayoría de los bancos de energía, y mucho menos las estaciones de energía.

Amplia compatibilidad: admite conectores tipo 1 (conector SAE J1772). Esto hace que su fuente de alimentación portátil se pueda cargar en miles de estaciones de carga EV.

Descripción del producto

El adaptador EV X-Stream le permite cargar su EcoFlow DELTA Pro en miles de estaciones de carga AC EV de nivel 2 en todo el mundo.









